

我省将从村干部中招 300 乡镇公务员

今日起至 16 日到所在县(市)、区报名

□晚报记者 裴蕾

本报讯 今天起，我省的优秀村干部将可以报名成为乡镇公务员。昨日，记者从省政府获悉，经河南省委、省政府同意，河南省委组织部、省人事厅决定，在全省范围内开展从优秀村干部中考试录用乡镇公务员工作。从今日起至 6 月 16 日，符合条件的优秀村干部可持相关证件到所在县(市)、区报名点报名。

据了解，这是我省首次在全省范围内从优秀村干部中招录乡镇公务员，全省计划招录 300 名。按照相关规定，考生报名将采取现场报名方式，具体地点由各县(市)、区委组织部、人事局确定。报考者须持本人有效身份证件、毕业证、近期免冠照片、经乡镇党委审核盖章后的《河南省 2008 年从优秀村干部中考试录用乡镇公务员报名、审查表》。

招录考试分笔试和面试。笔试时间为 2008

年 7 月 6 日 9 时至 11 时 30 分。获得国家、省和省辖市级有关荣誉表彰的报考者，以最高层次的表彰为准，奖励加分一次。根据笔试成绩，按拟录用职位 1:3 的比例从高分到低分确定参加面试的人员。

昨日，记者联系到了郑州市委组织部有关部门负责人。据介绍，郑州市要求各县(市)、区自行开展组织报名工作，之后由市委组织部统一汇总，资格审查之后，上报省委组织部。

检察院、法院公务员 今日开始网上报名

本报讯 想参加全省统一考录检察院、法院公务员的报考者，今日起可以在网上报名了。时间是 6 月 10 日到 16 日。考生可登录河南人事考试网 (www.hnrskks.com)，进入网上报名系统报名、缴费等。如果考生在网上报名过程中遇到技术问题，可以拨打电话 0371-66321991、66321973 咨询。

晚报记者 陈静

婚介公司负责人 兼职“婚托”

被投诉的百合婚介公司停业整顿

婚姻大事不可草率，而上周的市长电话室接到了两起与婚姻大事有关的投诉，令市民啼笑皆非：民政部门办理结婚证误把新娘的“娜”字打成“那”，而另一男子通过婚介公司找幸福，不料相亲对象却是婚介公司负责人。

上周，市长电话受理指挥系统共受理电话 1108 个。 **晚报记者 孙娟**

“婚托”竟是婚介公司的负责人

洛阳市宋先生反映：他在黄河路上的百合婚介公司交了 600 元服务费。婚介公司给他介绍了一个对象，见了一次没说话人就走了。宋先生后来再次来到该婚介公司时发现，上次相亲的对象正在公司。公司解释说这个“女方”是公司的负责人。宋先生认为自己遭遇了婚托骗人，要求对该公司进行查处，并要回自己的钱。

市长电话室转市民政局处理。市民政局会

同工商等部门对该婚介所进行了联合检查，发现该婚介所在经营中，严重违反了《郑州市婚姻介绍机构管理规定》相关条款，发布虚假广告，从事欺诈性婚姻介绍服务，现已对该婚介所下达了停业整顿通知书，责成退回宋先生所交钱款，并拟按有关程序撤销该婚介所。经市民政局与宋先生联系，宋先生已拿到了退回的钱款。

结婚证名字被打错

长电话室。

此事转给金水区政府处理，目前金水区民政局对因工作失误给当事人带来的不快，表示诚恳的道歉，并两次与当事人沟通，为当事人重新补办结婚证。

一面包房卫生条件差被查处

市民陈先生反映：在高新区陈庄村，有一家瑞达面包房，卫生条件很差，且有使用童工现象。

经高新区管委会现场调查，该面包房加工车间卫生状况较差，墙面上部没有粘贴瓷砖，紫

外线消毒灯和灭蚊灯有一部分已损坏不能使用，防鼠设施较少，工人没有统一着工装、戴卫生帽。目前该面包房已被责令停业并对存在的问题限期整改。另外，检查人员经逐一查验工作人员的身份证件，没有发现 16 岁以下的童工。

桌椅摆外面，饭店占道经营严重

市民反映：金水区岗杜北街的“巴记”饭店，每天将桌椅摆在屋外，占道经营，且垃圾成堆，希望执法部门查处。

金水区政府回复：接到转办后，已通知南

阳路执法中队进行了查处，要求店主将桌椅摆放在屋内经营，同时将垃圾清除干净。经过整改后，中队再次前往查看，该处已不再有占道经营情况，垃圾已清理完毕。



替队友整理一下着装。

第四批赴苏丹维和医疗队启程

□晚报记者 王菁/文 常亮/图

本报讯 最年轻的 19 岁，最年长的只有 45 岁，这支经过耐高温、抗疲劳能力和防卫技能等训练的特殊队伍，将奔赴苏丹瓦乌执行为期 8 个月的维和保障任务。昨日 20 时，首批 40 名队员踏上由郑州出发的征程。

昨日下午，济南军区驻豫某部彩旗招展、锣鼓喧天，热烈欢送该部组建的维和医疗队。在鲜花和鞭炮声中，40 名队员英姿勃

发，挥手踏上奔赴苏丹瓦乌执行维和任务的征程（此次维和人员共 60 人，另 20 人 6 月 19 日出发）。记者了解到，这批队员中最年轻的 19 岁生日还未过，而最年长的今年刚满 45 岁，部分同志已是第二次出征。

这批维和医疗队是济南军区自 2006 年首次派出维和部队以来的第四批。这次参加维和的队员将执行长达 8 个月的维和任务。

线索提供 李文龙

郑州本周气温将突破 36℃

周末预计有降水

□晚报记者 马燕

本报讯 本周我省将有多次强对流天气，并带来雨水，特别在我省南部。郑州只在周末有可能降雨。

根据最新的天气资料分析，预计本周我省周降水量北中部略偏少，南部正常。全省周平均气温正常。周内极端最高气温北中部 35℃~37℃，南部 32℃~34℃。昨天夜里，南阳、信阳、驻马店、平顶山、漯河、周口六地区和商

丘、三门峡、洛阳三地区南部阴天间多云，部分地区有阵雨或雷阵雨。

今天，沿黄及其以北和信阳地区阴天间多云，有雷阵雨，局部有大到暴雨，雷雨时伴有雷电、短时大风等强对流天气；其他地区多云。

本周省内其他地区有雨水光临，但郑州没有。而在周末，雨水天气可能光顾绿城。郑州市本周的气温最高预计将突破 36℃。昨夜到今天，郑州以多云间阴为主，最高温度 32℃ 到 33℃。

非手术矫正近视，科视帮高考学子选择专业

高考结束了！苦读寒窗数十载，不易！让做父母的表达心意吧…… **科视数字化角膜塑形镜**

Euclid 美国 Euclid 公司全球独家供应

科视数字化角膜塑形镜是由美国 Euclid 公司生产的高科技产品：

* 可以使 600 度以内的近视患者在 1—2 周内近视达到 1.0 以上视力。使 800 度左右的近视患者，达到 0.8 左右的视力；

* 只需夜间睡眠时配戴，无任何饮食及用眼禁忌。最大程度还你生活便利。

* 迅速矫正近视与散光，终止近视度数与散光度数的加深；

* 适用年龄 6—40 岁；

* 安全方便，呼吸后造症，只需睡眠配戴，彻底避免了手术治疗近视强行改变眼珠结构所隐藏的巨大风险。是当今全球范围内矫正视力最好的方法。

* 让近视的高考学生选择专业的权力。

姓名	年龄	现就读学校	电话	戴镜前		戴镜时间	矫正后现在视力	
				近视度数	视力		近视度数	视力
张卓文	17	郑州十一中高二(10)班	18658488086	-8.00	-9.00	0.04	0.05	06.09.24
毛羽	18	郑州九中分校特长班高二(18)班	0371-85988069	-4.00	-3.25	0.02	0.05	06.08.12
刘思旸	17	郑州七中初三(8)班	13837116808	-8.00	-8.50	0.02	0.02	05.04.17
张明辉	17	郑州淮河东路小学六(3)班	13783620153	-3.00	-3.25	0.2	0.2	06.02.07

特六、七、八月 郑州晚报 广告定镜

立减 500 元

优惠活动截止日期
9月1日

科视承诺

只要您说无效，现场退款！

咨询热线：0371—63865050 63865058

河南科视视光技术有限公司

总部地址：郑州市农业路与文化路交汇处东 200 米（省实验中学南门对面）

让科视产品陪伴孩子迈进理想大学！